TRINGLERIE MANUELLE ET PEDALERIE 911

SOMMAIRE

0 - INFORMATIONS, DESCRIPTION, CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
0.0.Informations
0.1 Description

0.2 Caracteristiques techniques

Couples de SEITAZE v vveevvosorroceoorsosscasssossascascooancaosassans 0.2 -2/1

1 - TRINGLERIE MANUELLE

1.1 Commande de la bolte de vitesses

Desassemblage et reassemblage de 12 cOmmAnde .....eveuerenencacecases 1.1 -1/1
Reglage de la commande de 1a bolte ........... . e 1.1 - 2/1
Indications de montage pour le desassemblage et le reassemblage ......... 1.1 -1/5
Desassemblage et reassemblage de la commande 3 partir du modéle 73 .... 1.1 -1/17
Indications de montage pour le desassemblage et le reassemblage ......... 1.1 -1/11

1.2 Commande du chauffage et de 1'accelerateur a main
d partir du modéle 75

Desassemblage et reassemblage de la commande du chauffage et
de 1' accelerateur d main ............. 5 e e ks 0 a0 1.2-1/1

Dépose et repose de la commande du chauffage et de 1' accelerateur

& W8I0, 3o 00 w0 w0 0o 3000 T B 1.2-1/3
Reglage de la commande du chauffage ......cc.veeveiiiiiniieen... 1.2-1/6
Reglage de la commande de 1'accelerateur 3 main o ..ovveevveeenneesss 1.2 -1/1

Dépose et repose du contacteur du ventilateur de chauffage au levier
du chauffage vveieeeeeeeenereneecerenecossocccesssonncesasncosas 1.2-1/8

2 - PEDALERIE

2.1 Pedalerie

Désassemblage et reassemblage du pedalier. ........ 5 16 s 6 86 e 9 6 o o 2.1 -1/1
Indications de montage pour le desassemblage et le reassemblage ......... 2.1-1/6
Désassemblage et réassemblage de la pédalerie 2 partir du modéle 74 ..... 2.1-1/17
Indications de montage pour le désassemblage et le réassemblage .oeveess. 2.1-1/12
Reglage de L’ embrayage coececeeececesceecoooccsocaccoceccccoccccns 2.1-2/1

Réglage de 1' embrayage 3 partir du modéle 77
(avec servo-embrayage sur boite) 2.1-2/3

Printed in Germany - XXXV, 1976 1



Caracteristiques techniques 911

COUPLES DE SERRAGE POUR TRINGLERIE MANUELLE ET PEDALIER

Utilisation Designation Filetage Classe Couple de
serrage mkg

Support sur plateau de guidage Vis six-pahs M6 8.8 0,6

Plateau de guidage sur tunnel Vis 2 six pans M8 8.8 2,1
creux

Vis cOnique dans la téte de la Vis cOnique M 8 8.8 1,5

tige de commande

Vis cOnique dans 1' accouplement Vis cOnique M8 8.8 1,5

de commande

Fixation collier de serrage Vis six-pans M8 8.8 2,5

Commande de frein 3 main, Vis six-pans M 8 8.8 2,1

chauffage et accelerateur 3 main

Plateau de guidage sur la

carrosserie

Raccord 2 vis sur tige Vis sans tete 2 M5 8.8 0,2

d' accelerateur bout, pointu

Contact du frein & main sur Vis 2 tete fraisee M4 5.8 0,1

plateau

Pedale d' accelerateur sur Vis six-pans M 6 8.8 0, 6

carrosserie

Plateau de guidage de pedalier Ecrou hex. M8 8.8 2,5

sur carrosserie

Raccord filete de 1' arbre de Ecrou hex. M6 6.6 0,5

commande des gaz

Contre-ecrou pour coussinet Ecrou hex. M5 St34-2K/8 0,3

spherique

Printed in Germany - XXV, 1972

0.2 -2/1



Commande 3 la main 911

COMMANDE DE LA BOITE

OUTILLAGE
N© Designation Outil special Explications
1 Levier de montage outil 3 fabriquer soi-m€me
2 Pice de poussee P 299

Printed in Germany 1.1-1/1



7 911 Commande 3 la main

)
5

Desassemblage et reassemblage

=

T

b

27 28 15 30 29

8

1.1-1/2 Printed in Germany



Commande 3 la main 911

. Remar dicati
NO | Designation Nombre " S i l?a 1?515
Depose Repose particulieres
1 | Pommeau du levier de 1
changement de vitesse
2 | Bague de tolerance 1 remplacer
3 | Soufflet d'etancheite 1
4 | Vis M6 3
5 | Rondelle Grower 3 remplacer
6 Vis M6 2
7 Rondelle elastique 2
8 | Coussinet spherique 1 utiliser de la graisse|
4 usage multiple
au MoS2
9 | Goupille Mecanindus 1 chasser 3 1' aide remplacer si
d'un chasse- besoin
goupille
approprie
10 | Circlip 4 remplacer
11 | Cheville de guidage 2
12 | Ressort de pression 2
13 | Plaque butee 1 utiliser de la
graisse 3 usage
multiple au
MoS2
14 | Ressort de rappel du 2
cliquet de verrouillage
15 | Cliquet de verrouillage 1 utiliser de la
graisse a usage
multiple au
MoS2
16 | Guidage du ressort 1 utiliser de la
graisse 3 usage
multiple au
MoS2
17 | Ressort de pression
18 | Guidage du ressort de 1 utiliser de la
pression graisse 3 usage
multiple au
MosS2
19 | Levier de changement
de vitesse
20 | Plateau de guidage 1
Printed in Germany 1.1-1/3



7 911 Commande 3 la main

ar ndications
NO | Désignation Nombre | _, ERmne Agieanen
Depose Repose particulieres

21 Vis conique 1
22 | TRte de la tige de remplir 1' interieur

commande de la de graisse 3 usage

boite multiple
23 | Support 1
24 | Coussinet 1
25 Ecrou M8 1
26 | Securite "Schnorr” 1 remplacer
27 | Vis M8 x 32 1
28 | Vis de serrage 1
29 Vis conique 1
30 | Accouplement de la 1

tige de commande
31 | Soufflet d'etancheite 1
32 | Tige de commande 1 graisser les

articulations

1.1-1/4 Printed in Germany




Commande 3 la main 911

INDICATIONS DE MONTAGE POUR LE DESASSEMBLAGE ET LE REASSEMBLAGE

Desassemblage

1. Extraire le pommeau du levier, 3 1'aide du
levier de d’emontage (voir croquis pour le fa-
briquer soi-m&me).

-, Wl
Croquis pour fabriquer soi-meme i 1y Xl

D

11

g5l 1

200

Toutes les arétes sont chanfreinees

; t i
acier plat de 6 mm Rtassemblage

1. Mettre le pommeau du levier en place sur le
levier et 1' emmancher avec 1'outil special
P 299.
Veiller au positionnement correct du schema
de passage des vitesses.

2. Serrer le support dans 1'etau, retirer les Circlips
des deux chevilles de guidage sur un cdte. Re-
tirer la cheville de guidage jusqu'3 la moitie.

2. Introduire la cheville de guidage en la penchant,

poser le ressort de pression et 1' introduire avec
. s
un tournevis modifie.

Attention!

Les ressorts sont fortement comprim'es et peuvent
sauter.

3. Saisir 3 1'aide d' un tournevis le ressort
derriére 1' extremite non fixee, poser un chiffon
sur le support, afin de recuperer les ressorts
'’ N ’
s'’echappant et a present, chasser le ressort.

Printed in Germany 1.1-1/5



Commande manuelle 911

COMMANDE DE LA BOITE A PARTIR DU MODELE 73

Generalites

A partir du modle 73, tous les vehicules du type 911 equipes d'une boite de vitesses 3 5 rapports
possédent un nouveau plateau de guidage de 1a commande de la bolte, coule sous pression. On obtient
ainsi une amelioration du guidage du levier de commande et du verrouillage de la marche arriére.

Ce plateau de guidage peut ‘egalement &tre monte sur les vehicules plus anciens 3 partir du modele 72.

Printed in Germany - XXV, 1972 1.1-1/7



911 Commande manuelle

DESASSEMBLAGE ET REASSEMBLAGE

27
29 26 31

32

1.1 -1/8 Printed in Germany



Commande manuelle

of1

Printed in Germany - XXV, 1972

, A respecter 3 1a Instructions
N© Designati b . .
ignation Rt Depose Repose detaillees
1 Pommeau du levier de 1
vitesse
2 Bague de tolerance 1 Remplacer
3 Soufflet d'‘etancheite 1
4 Vis 2 six pans creux 3
M 8 x 20
5 Rondelle elastique 3 Remplacer
6 Vis 3 six pans creux 2
M6 x 20
7 Rondelle elastique 2 Remplacer
8 Ecrou M 6 2
9 Rondelle Grower 2
10 Plaque porte-cliquet 1 Utiliser de la graisse
avec cliquet de au MoS2
verrouillage
11 Ressort de pression 2
12 Plaque d'amortissement 1
13 Plaque de guidage 1 Graisser 2 la graisse
: au MoS2
14 Coussinet spherique 1 Graisser a la graisse
au MoS2
15 Circlip 2 Remplacer si besoin
16 Axe de guidage 1 Verifier 1" usure Graisser 2 la graisse
au MoS2
17 Levier de commande 1 Graisser a la graisse
au MoS2 la partie situee
dans le guidage
18 Goupille Mecamindus 2 Chasser 3 1' aide Remplacer si besoin,
d'un chasse- introduire jusqu'3 ce
goupille approprie  qu'elle affleure
19 Rondelle d'‘epaisseur X Noter le nombre Si besoin, redeter- | 1.1 -1/11
et 1'epaisseur miner 1'epaisseur
1.1 ~1/9



7 911 Commande manuelle

, A respecter 3 1a Instructions
o : y
bre , 117
B Designation e " Depose Repose detaillees
20 |Fourche 2 Graisser les surfaces de
glissement 2 la graisse
au MoS2
21 | Plateau de guidage 1
22 Vis conique 1
23 | Tete de la tige de 1 Remplir 1" interieur de
commande graisse 4 usages multiples|
24 | Support 1
25 | Coussinet 1
26 | Ecrou M 8 1
27 | Securite "Schnorr” 1 Remplacer
28 | Vis M 8 x 32 1
29 | Vis de serrage 1 Serrer au couple
prescrit
30 Vis conique 1
31 | Accouplement de la 1
tige de commande
32 | Soufflet d'etancheite 1
33 | Tige de commande 1 Graisser les articulations
3 la graisse au MoS2

1.1-1/10 Printed in Germany



Commande manuelle 911

INDICATIONS DE MONTAGE POUR LE DESASSEMBLAGE ET LE REASSEMBLAGE

Desassemblage
1. Demonter le pommeau du levier (voir 1.1 - 5. Retirer par le haut la plaque de guidage du
1/5). plateau de guidage.

2. Serrer le support dans 1'etau.

3. Desserrer les deux ecrous de fixation (M 6) de
la plaque porte-cliquet.

4. Desserrer lentement 1'etau, en maintenant la
plaque porte-cliquet 3 la main.

6. Oter 3 1'aide d'un tournevis les circlips de
1' axe de guidage et extraire 1' axe du plateau
de guidage.

Attention!
Les ressorts sont fortement comprimes et la 7. Degager le levier du plateau de guidage en le
plaque porte-cliquet peut sauter. sortant par le haut.

Printed in Germany - XXV, 1972 1.1 -1/11

k.



911 Commande manuelle

Reassemblage

1. Assembler le levier, 1'axe et les fourches et
les monter dans le plateau de guidage.

2. Poser les rondelles d'epaisseur. Choisir celles-
ci de telle sorte qu'il y ait un jeu de 0 3
0,1 mm entre les fourches et le plateau de
guidage.

5. Placer le pommeau sur le levier et 1' emman-
cher 2 1" aide de 1" outil special P 299,

6. Monter le plateau de guidage dans le vehicule
et regler la commande de 1a bolte (voir
1.1 -2/1).

3. Pour monter la plaque porte-cliquet, poser le
plateau de guidage sur 1'etau et serrer dans
celui-ci la partie inferieure du levier de vi-
tesses. Utiliser des mordaches de protection.

4. Appuyer fortement la plaque porte-cliquet vers
le bas, sur le plateau de guidage, et serrer les
‘ecrous de fixation M 6,

Attention!
Les ressorts sont fortement comprimes, la
plaque porte-cliquet peut sauter.

1.1 -1/12 Printed in Germany



Commande 3 la main 911

REGLAGE DE LA COMMANDE DE LA BOITE

1. Desserrer le collier de serrage de la tige de 3. Serrer legérement le collier de serrage de la
commande. Tourner la tige de commande du tige de commande.
levier de commande interieur de la boite en
position de point mort, jusqu'a la butee 3
droite (en regardant dans le sens de 1a marche).

4, Verifier si 1a course du levier est 1a m&me de
la 1ére i la 4e vitesse et si la 5e et 1a marche
arriére se passent bien.

Au besoin, corriger le reglage.

5. Serrer 1'ecrou hexagonal du collier de
serrage au couple prescrit,

6. Passer la 5e vitesse et avec le soufflet d'etan-
cheite repousse, controler le jeu de rotation de
la tige de commande interieure 3 1' accouple-
ment.

11 faut pouvoir y observer un certain jeu.

2. Amener le levier de changement de vitesse au
point mort, de telle fagon que la partie infe-
rieure du levier soit A la verticale et soit en
contact avec la butee gauche.

Printed in Germany - xxvIIL, 1973 1.1 -2/1



Commande manuelle 911

DESASSEMBLAGE ET REASSEMBLAGE DE LA COMMANDE DU CHAUFFAGE ET
DE L'ACCELERATEUR A MAIN (3 partir du modéle 75)

Generalites

La commande de 1' accelerateur 3 main et du chauffage est disposee sur le support du frein 3 main.
Le chauffage peut ®tre regle progressivement et separement 3 droite et 3 gauche 3 1' aide de deux leviers
de commande.

DESASSEMBLAGE ET REASSEMBLAGE

1 Levier de commande du chauffage 3 droite 6 Rondelle de friction
2 Levier de commande du chauffage 3 gauche 7 Lamelle

3 Levier de 1" accelerateur & main 8 Axe

4 Ecrou hexagonal (auto-freinant) 9 Entretoise

5 Rondelle Belleville

a Couple pour vaincre 1' accouplement 3 friction de 1a commande du chauffage 10 kg

b Couple pour vaincre 1' accouplement 3 friction de 1a commande de 1'accelerateur & main 6 kg
c Bouton de commande du chauffage doit ¢tre releve

d Bouton de commande de 1'accelerateur 3 main doit &tre releve

Printed in Germany - XxXXXI, 1974 1.2-1/1



Commande manuelle 911

DEPOSE ET REPOSE DE LA COMMANDE DU CHAUFFAGE ET DE L'ACCELERA-
TEUR A MAIN

Depose

Debrancher les c3bles de commande du
chauffage des distributeurs rotatifs sur le
boltier du volet de chauffage (sous le vehicule).

=y
.

[

D'eposer le revétement du tunnel central et le
soufflet du frein & main.

3. Deposer les vis six pans du support de frein 3
main,

4, Devisser 1'ecrou hexagonal auto-freinant de
. . . . L N . ’
fixation du levier d' accelerateur & main, de-
poser le disque de friction, les lamelles et
7’ - . LA by .
decrocher le levier d'accelerateur a main.

5. Soulever le support du frein 3 main, defreiner
1' axe de renvoi du cible et le deposer.

6. Retirer 1a fiche de connexion pour le temoin
lumineux du frein 3 main.
Deposer le support du frein & main complet
avec les c3bles de commande du chauffage.

Attention

Si le support du frein 3 main ne peut pas etre
suffisamment releve pour decrocher le renvoi du
cdble, il faut desserrer le rattrapage de jeu du
frein & main,

Printed in Germany - XXXI, 1974 1.2 -1/3



Commande manuelle

Repose

1. Enfiler les cables de commande dans les leviers
de commande du chauffage. Le cable le plus
long correspond au levier de gauche.

2. Enfiler les c3bles des volets de chauffage dans
les tubes de guidage. Pendant 1’ enfilage,
graisser 3 la graisse 3 usage multiple. Faire
attention 3 ce que les cables ne se croisent pas.

3. Monter 1'axe de renvoi du frein & main et le
freiner (utiliser de la graisse a usage multiple).

Attention

Veiller au positionnement correct du cible de
frein 3 main,

4, Brancher la fiche de connexion au segment de
commande du temoin lumineux du frein 3
main,

5. Accrocher le cdble d' accelerateur 3 main au
support du frein & main et 2 1a tringle d' acce-
lerateur, Monter le support du frein & main sur
le tunnel central.

6. Fixer le cible d'accelerateur & main, Serrer
1'’ecrou auto-freinant de telle facon que le
levier d'accelerateur 3 main ne revienne pas
de lui-meme au repos, ' lorsqu' il est tire & fond.
D'un autre cote, le levier ne doit pas etre
trop dur 3 manoeuvrer.

1.2 -1/4

Printed in Germany



Commande manuelle 911

7. Verifier le reglage de 1'accelerateur 3 main
(voir page 1.2 - 1/7).

8. Raccorder les cdbles de chauffage aux distribu-
teurs rotatifs des boitiers des volets de chauffage.
Monter les tubes d'etancheite aux tubes de
guidage.

9, Verifier le reglage des volets de chauffage
(voir page 1.2 - 1/6),

Remplacement de la poignee de commande du chauffage et de 1'accelerateur
a4 main

Chasser du levier la poignee de commande de
chauffage et d'accelerateur & main & 1'aide d'un
morceau de bois ou semblable.

Attention

Ne pas endommager la poignee.

Printed in Germany - XXXI, 1974 1.2 -1/5



of1

Commande manuelle

REGLAGE DE LA COMMANDE DU CHAUFFAGE

1.

Repousser les deux leviers de commande du
chauffage vers 1' avant jusqu'a butee, en posi-
tion fermee "zu" et serrer les cibles de
chauffage, 3 droite et & gauche, aux distribu-
teurs rotatifs, sous le vehicule,

Les distributeurs des volets de chauffage doivent
@tre compl&tement ouverts,

Verifier le fonctionnement des volets de
chauffage. Les volets de chauffage ou les
distributeurs rotatifs doivent s* ouvrir et se
fermer complétement en actionnant la com-
mande,

Serrer 1'ecrou auto-freinant de 1a commande
du chauffage de telle facon, que le levier ne
revienne pas de lui-méme en position fermee,
lorsque le chauffage est ouvert. D'un autre
cote, les leviers ne doivent pas &tre trop durs
3 manoeuvrer.

1.2-1/6

Printed in Germany



Commande manuelle 911

REGLAGE DE LA COMMANDE DE L'ACCELERATEUR A MAIN

1. Deposer le revétement du tunnel central et le
soufflet du frein dmain.

2. Le moteur etant chaud (env. 80° C de tempe-
rature d'huile) et le levier d' accelerateur
releve 3 fond, le regime du moteur doit &tre
de 3500 & 3800 tr/mn,

Attention

Ne pas faire toumner le moteur en surregime.

3. Le reglage de 1'accelerateur & main peut etre
corrig'e par le raccord filete sur 1a tige de
commande de 1'accelerateur dans le tunnel
central,

Printed in Germany - xxxI, 1974 1.2 -1/17



911 Tringlerie manuelle

CONTACTEUR DU VENTILATEUR DE CHAUFFAGE AU LEVIER DU CHAUFFAGE

Dépose et repose

1. Déposer le revétement du tunnel central et
le soufflet.

2, Dévisser 1' écrou auto-freinant au support
du frein 4 main.

3. Appuyer le levier de chauffage sur la cote
et déposer le contacteur.

1.2-1/8 Printed in Germany



Pedalerie 911

PEDALERIE

Generalites:

La pedalerie est constitue d'un support sur lequel les pedales d' embrayage et de freins sont guidees par
1' axe de la pedale d' embrayage.

Le support est fixe d'une part au plancher, et d'autre part au maftre-cylindre des freins, par deux goujons
traversant 1a paroi transversale.

Le levier de renvoi pour la pedale d'accelerateur est guide et fixe dans des douilles sur le support. La
pedale d'accelerateur est fixee au plancher par 2 vis M 6.

La pedalerie pour les modéles 3 conduite 3 droite, se differencie par un support supplementaire, des
axes de pedales plus longs et des pedales de formes differentes.

Printed in Germany 2.1-1/1



DESASSEMBLAGE ET REASSEMBLAGE

7 O11 rédateric

IE 2 S €106 8 I Ob 62 W LE 9€ 8€ LE e

8¢ 62 0€

g e clivl|9l ve
¢ gcocey 9¢ I G L8l 61 SE

Printed in Germany

2.1 -1/2




Pédalerie

oM

a : icati
N° | Designation Nombre| _, Femarque Ind1f:a o
Depose Repose particulieres
1] VisM6x25 2
2 | Rondelle plate 2
3 | Pedale d'accelerateur 1 retirer par
1' arriére
4 | Vis butee pour la pedale | 1 regler
d' accelerateur
S Tige=-poussoir pour la 1 decrocher graisser le coussinet
pedale d'accelerateur spherique 3 1a graisse 3
usage multiple
6 | C3ble d'accelerateur decrocher mettre en place garni de
graisse 3 usage multiple,
si besoin regler
7 | Axe de fourchette 1
8 | Ecrou M 8 2
9 | Rondelle Grower 2 utiliser une rondelle
neuve
10 | Rondelle plate 2
11 Ecrou M 8 2 auparavant reti- serrer 3 2,5 m. daN
rer la tole de pro-
tection de la di-
rection et du m
A, .
maitre-cylindre
tandem
12 | Rondelle Grower 2 utiliser une rondelle
neuve
13 | Support deposer avec 1a  mettre en place
pedalerie complet
14 | Goupille pour tige de 1 utiliser une goupille
commande neuve
15 | Rondelle plate 1
16 | Piéce intermediaire 1
17 | Rondelle butee pour 1
1" interrupteur des feux
de stop
18 | Ecrou hexagonal M 10 1 .
2.1 - 1/8

Printed in Germany



911 Pedalerie
NO | Designation Nombre | _, REmEIQE: ludigasom
Depose Repose particulieres
19 | Tige-poussoir 1 avant la repose de la
pedalerie, reassembler
la tige de commande et
la mettre en place.
Regler le jeu entre la
tige=-poussoir et le
piston dans le maltre-
cylindre
20 | Goupille pour le levier 1 utiliser une goupille
de renvoi neuve
21 | Rondelle plate 1
22 | Levier de renvoi 1 contrdler garnir de graisse 3
1" usure usage multiple
23 | Douille 2 contdler monter 3 la presse
1" usure
24 | Vis 3 tete fraisee 2
M4 x10
25 | Rondelle dentelee
26 | Interrupteur des feux 1 Oter la fiche regler si besoin
de stop plate
27 | Goupille elastique 1 chasser utiliser une goupille
neuve
28 | Partie inferieure de la 1
pedale d' embrayage
29 | EcrouM14x 1,5 1
30 | Partie superieure de la 1 en cas de besoin,
pedale d' embrayage regler la longueur
31 | Axe de pedale d'embrat 1 controler garnir de graisse
yage 1" usure avant montage
32 | Ressort de rappel de la 1
pedale d' embrayage
33 | Douille 1 controler carnir de graisse 3
1" usure usage multiple
34 | Ecrou M 8 1
2.1-1/4 Printed in Germany




Pedalerie

oft

a ; dicati
N° Designation Nombre| _, A In 1? I?P y
Depose Repose particulieres
35 | Rondelle Grower 1 utiliser une rondelle
neuve
36 | Tube de guidage 1 garnir de graisse 3
usage multiple
37 Douille 2 contrdler monter 3 la presse
1" usure
38 | Butee en caoutchouc 1 contrdler remplacer si besoin
1'etat et
1" usure
39 |Pedale de frein 1
40 | Ressort de rappel 1
41 | Douille 2 contrdler monter 3 la presse
1" usure
42 |Butee en caoutchouc 1 controler remplacer si besoin
1'etat et
1" usure
2.1-1/5

Printed in Germany



911 Pedalerie

INDICATIONS DE MONTAGE POUR LA DEPOSE ET LA REPOSE

Depose

1. Sous le vehicule, retirer la tdle de protection
de la direction et du maitre-cylindre tandem.

2. Devisser les deux ecrous de fixation M 8 sur le
maitre-cylindre.

Attention!

Ne pas devisser les raccords des canalisations
de frein, ne pas retirer le maltre-cylindre.
Lors de 1a repose, il faut veiller 3 ce que la
tige de commande soit mise en place avant
la pedalerie.

Repose

1. Nettoyer les piéces, controler 1'usure et 1'ab-
sence de deteriorations; au besoin, remplacer
les pidces.

2. Monter les douilles 3 la presse, graisser les
paliers et les axes des pedales.

3. Devisser 1'ecrou de fixation M 8 et retirer la
p’edalerie; auparavant, retirer 1'axe de four-
chette de 1" axe de la pedale d' embrayage et
la tringlerie de 1' accelerateur.

2.1 -1/6 Printed in Germany



Pedalerie 911

PEDALERIE

Generalites

A partir du mod&le 74, tous les vehicules du type 911 recoivent une assistance supplementaire de debrayage,
sous forme d' un ressort i la pedale de debrayage. On obtient ainsi une reduction de 1' effort 3 la pedale
avec une course de pedale croissante.

En outre, les vehicules sont equipes d' une pedale de frein rallongee. La longueur du bras de levier est de
250 mm, Rapport 5,8 3 1,

OUTILLAGE

N° Designation Outil special Explications

1 Levier de montage fabrication locale

Printed in Germany - xxix. 1973 2.1 -1/7



7 M s

DESASSEMBLAGE ET REASSEMBLAGE

7

4

15 32

17

20 39

19

14

36

38

34

31

21

8

13 25 10

22 25

30

2.1-1/8

Printed in Germany



Pedalerie 911

A respecter 3 1a Instructions
NO Designation Nombre | Depose Repose detaillees
1 Vis M 6 x 25 2 serrer au couple
prescrit
2 Rondelle plate 2
3 Pedale d'accelerateur 1 dter en arriére
4 Vis butee pour la 1 regler
pedale d' accelerateur
5 Tige-poussoir pour la 1 decrocher graisser le cous-
pedale d' accelerateur sinet spherique 3
la graisse 4 usage
multiple
6 Ciable d' accelerateur decrocher mettre en place
gami de graisse 3
usage multiple, si
besoin regler
7 Axe de fourchette 1
8 Ecrou M 8 2 serrer au couple
prescrit
9 Rondelle Grower 2 remplacer
10 Rondelle plate 2 .
11 Ecrou M 8 2 auparavant reti-  serrer au
rer la tdle de couple prescrit
protection de la
direction et du
mattre-cylindre
tandem
12 Rondelle Grower 2 remplacer
13 Support 1 deposer avec la mettre en place
pedalerie complet
14 Soufflet d'etancheite 1
15 Goupille pour tige de 1 utiliser une
commande goupille neuve
16 Rondelle plate 1
17 Piéce intermediaire 1
18 Ecrou hexagonal M10 1
Printed in Germany - XXIX, 1973 2.1 -1/9



|

A respecter 3 1a Instructions
N® | Designation Nombre| Depose Repose detaillees
19 | Tige-poussoir 1 avant la repose de la pédalerie, Groupe 6
reassembler la tige de commande 0.2-1/1
et la mettre en place, Régler le jeu
entre la tige-poussoir et le piston
dans le maftre-cylindre
20 | Rondelle-butee pour 1
1" interrupteur des
feux de stop
21 | Ressort 1 decrocher 3 1'aide  utiliser 1' outil 2.1-1/12
d'un tournevis de fabrication
locale
22 Goupille pour le 1 utiliser une gou-
levier de renvoi pille neuve
23 Rondelle plate 1
24 Levier de renvoi 1 controler 1' usure gamir de graisse
a usage multiple
25 Douille 2 controler 1' usure monter 3 la
presse
26 Butee en caoutchouc 1 remplacer si
besoin
27 | Vis A téte fraisee 2
M4 x10
28 | Rondelle dentelee 2
29 Interrupteur des feux | * 1 Oter l1a fiche plate  regler si besoin
de stop
30 Goupille elastique 1 chasser utiliser une gou-
pille neuve
31 | Levier de la pedale 1
d'embrayage
32 | Axe de pedaled'em-| 1 controler garnir de graisse
brayage 1' usure 3 usage multiple
33 Douille 1 garnir de graisse
3 usage multiple
34 Ecrou M 8 1
35 Rondelle Grower 1 remplacer
2.1 - 1/10 Printed in Germany




Pedalerie 911

A respecter 3 la: Instructions

N° Designation Nombre | Depose Repose detaillees
36 Tube degguidage 1 garnir de graisse

a usage multiple
37 Douille 2 contrdler 1'usure  monter 3 1a

presse
38 Butee en caoutchouc 1 controler 1'etat  remplacer si

et 1' usure besoin

39 Pedale de frein 1
40 Ressort de rappel 1
41 Douille 2 controler 1'usure  monter 3 la

presse

Printed in Germany - XXIX, 1973 2.1 -1/1



| ot

’

INDICATIONS DE MONTAGE POUR LE DESASSEMBLAGE ET LE

REASSEMBLAGE

Desassemblage
1. Serrer le support de la pedale dans un etau.
2. Decrocher le ressort d' assistance de debrayage

du support 3 1'aide d"un tournevis. Appuyer
alors sur 1a pedale de debrayage.

Attention!

Le ressort est tendu et peut sauter.

Reassemblage

1. Garnir de graisse au MoSg les deux tenons
pour le ressort (3 la pedale de debrayage et
au support).

2. Accrocher le ressort au support 3 1'aide de
1' outil de fabrication locale.

Croquis de 1' outil

- ——
) 250 - |
Materiau:

Tube d'acier @ 15 mm, epaisseur 2 mm.

2.1 -1/12

Printed in Germany



Pedalerie 911

REGLAGE DE

Contrdle de 1a garde de 1'embrayage

La garde 2 la pedale de debrayage est de 15 &
20 mm. On peut 1a mesurer en deplagant la pedale
dans le sens de la fléche.

Attention

La garde ne doit pas depasser 20 mm, sinon, le
ressort (assistance de debrayage) entre deja en
action, sans qu'on actionne la pedale de de-
brayage.

Reglage du jeu

Appuyer le levier de debrayage jusqu'a butee en
direction du moteur 3 1' aide d'un tournevis,
Mesurer 1' ecartement entre le levier et le carter
de bolte, Reldch er le levier. Tourner 1'ecrou de
rattrapage de jeu & 1' extremite du cable (sous le
vehicule) jusqu'3 atteindre une course du levier
de 4 mm,

Contrdler ensuite la garde 3 la pedale de de-
brayage, et si besoin, refaire le reglage.

Remarque

A partir du mod&le 75, le levier de debrayage
est modifie (sauf Carrera),

Controle de la course de la pedale
de debrayage

Le reglage se fait avec la bolte de vitesses 3
chaud. Appuyer 3 fond sur la pedale. La marche
arriére doit passer juste sans faire de bruit.

L'EMBRAYAGE

Printed in Germany - XXXI, 1974

2.1 -2/1



9" Pedalerie

Reglage de la course de la pedale de

debrayage

1. Detacher le tapis de sol et le sortir du vehicule.

2.

Devisser les deux vis de fixation de la butee.

Deplacer la butee vers le haut ou vers le bas,
jusqu'a ce que la marche arriére passe juste
sans bruit.

Serrer les vis de fixation. Ensuite, verifier la
course de la pedale puis remettre en place
le tapis de sol.

2.1-2/2

Printed in Germany



Pédalerie

o

REGLAGE DE L'EMBRAYAGE SUR VEHICULE AVEC SERVOMECANISME

Contrdle de la garde 3 1'embrayage

Du fait du servomécanisme, il n'est plus possible
de mesurer exactement la garde de 1' embrayage

3 la pédale. C'est pourquci il faut, sur les véhi-
cules équipés d'un servo-mécanisme d'embrayage,
contrdler la garde au levier de réglage de la boite
de vitesses.

1. S'assurrer que le c3ble d' embrayage est tendu.

2. Si le c3ble est tendu suffisamment, controler
le jeu & 1'aide d'une cale et au besoin le
régler 3 1,0 - 0,1 mm par la vis de réglage.

2 Lin AI"l'r’rv’quv'e}c’illlljljﬁ'(

§

Remarque

Si le cable est détendu (jeu), procéder au réglage
de base.

Réglage de base

1. Décrocher le cable d' embrayage ou le

desserrer complétement au support,

2 Régler le jeu d 1,2 mm par une cale et

contrer la vis de réglage.

3. Accrocher le c3ble d' embrayage.

4, Tendre le cible jusqu'3 obtenir un jeu de

1,0 mm.

Printed in Germany = XXXV, 1976

2.1 -2/3



911 Pédalerie

Remarque

Au cas ou' la course de réglage au support du
cable est insuffisante, il faut également rattraper
le jeu 4 la pédalerie. Pour cela, régler la butée
sur le plancher de telle maniére que la course
de débrayage soit de 25 = 0,5 mm (Turbo 27 -
0,5 mm) au levier de débrayage.

5. Mesurer 1a course de débrayage.

a) Placer le pied & coulisse comme indiqué
sur la figure et lire la cote I (par ex.
95,3 mm),

b) Débrayer et lire 1a cote II au pied i
coulisse (par ex. 69,9 mm).

c) La différence cote I moins cote II (dans
1' exemple 95, 3 moins 69,9 = 25, 4 mm)
donne 1a course de débrayage.

2.1 -2/4 Printed in Germany



	7--0_0 sommaire 1.JPG
	7--0_2-2_1.JPG
	7--1_1-1_01.JPG
	7--1_1-1_02.JPG
	7--1_1-1_03.JPG
	7--1_1-1_04.JPG
	7--1_1-1_05.JPG
	7--1_1-1_07.JPG
	7--1_1-1_08.JPG
	7--1_1-1_09.JPG
	7--1_1-1_10.JPG
	7--1_1-1_11.JPG
	7--1_1-1_12.JPG
	7--1_1-2_1.JPG
	7--1_2-1_1.JPG
	7--1_2-1_3.JPG
	7--1_2-1_4.JPG
	7--1_2-1_5.JPG
	7--1_2-1_6.JPG
	7--1_2-1_7.JPG
	7--1_2-1_8.JPG
	7--2_1-1_01.JPG
	7--2_1-1_02.JPG
	7--2_1-1_03.JPG
	7--2_1-1_04.JPG
	7--2_1-1_05.JPG
	7--2_1-1_06.JPG
	7--2_1-1_07.JPG
	7--2_1-1_08.JPG
	7--2_1-1_09.JPG
	7--2_1-1_10.JPG
	7--2_1-1_11.JPG
	7--2_1-1_12.JPG
	7--2_1-2_1.JPG
	7--2_1-2_2.JPG
	7--2_1-2_3.JPG
	7--2_1-2_4.JPG

